
Otroci iz občin Grosuplje, Ivančna Gorica  
in Dobrepolje so se tudi letos odpravili na 
19. zdravstveno letovanje v organizaciji 
RKS – Območnega združenja. Na Debelem 
rtiču so na morskem zraku, v vodi in na 
soncu devet dni krepili svoje zdravje (slika 
zgoraj).

Predstavniki društva upokojencev, 
Župnijske karitas in Krajevne 
organizacije Rdečega križa Dobrepolje so 
obiskali gospoda Janeza Grma iz Kompolj, ki 
je praznoval visok jubilej – 90 let (slika levo).

Prispevke za naslednjo številko 
sprejemamo najkasneje do 15. 9. 2015.

I n f o r m a t i v n o  g l a s i l o  o b č i n e  D o b r e p o l j e
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Dobrepolje je svet treh svojstvenih slikovitih dolin, ki jih povezujeta žlahtna tradicija in razneženost bogastva 
narave, prepletajoč se z njenimi pokončnimi ljudmi, z njihovo razgibano kulturo, s šegami,  

z navadami, gostoljubnostjo in s široko odprtostjo.
Dobrepolje leži na skrajnem SZ Suhe krajine v objemu tipičnega zelenega krasa, odmaknjeno dobre pol 

ure vožnje iz Ljubljane, v neposredni bližini Trubarjeve Rašice, Levstikovih Retij, Jurčičeve Muljave in drugih 
zanimivih krajev, kar pomeni, da nas ni težko izslediti.

 
Da bi ustregli raznolikim potrebam in zahtevam vse bolj številnih pohodnikov,

ljubiteljev neokrnjene narave, rekreativnih tekačev, kar nam je velik izziv in srčna želja, organiziramo v

v soboto, 10. oktobra 2015,
 

FESTIVAL POHODOV IN TEKOV ZA VSE GENERACIJE V SKLOPU

6. DOBREPOLJSKEGA VANDRANJA
Vabimo vas, da ta dan preživite skupaj z nami na prijetnem podeželju

 s pestro živžavostno, kulturno in kulinarično ponudbo, v tesnem stiku z naravo in našimi ljudmi.

PROGRAM POHODOV IN TEKOV:

• Dobrepoljska pot (9 in 13 km) – start ob 9.00

• Pot po rimski cesti Jerneja Pečnika (13,3 km) – start ob 8.00 

• Družinske sprehajalne poti  

(Konjičkova 3 km, Račkina 1 km, Zajčkova 4 km) – start ob 10.30

• Dobrepoljski tek – start ob 11.00 (10 km), ob 11.05 (družinski tek za predšolske otroke), 

ob 11.15 (1,7 km – družinski tek za šolsko mladino)

• Grajska pot (18 km) – start ob 7.30

Na startu in cilju vseh pohodov ter tekov pred Jakličevim domom na Vidmu
bodo na voljo domače dobrote in izdelki TRŽNICE.

Prijavnina: 5 € (čaj, enolončnica)

PREDŠOLSKA IN OSNOVNOŠOLSKA MLADINA BREZPLAČNO

Prijave zbiramo na TIC Dobrepolje (041/96 28 23, td.dobrepolje@gmail.com).

Naj bo druženje z nami polno doživetij, novih poznanstev, bežnih klepetov in veselih zgodb. S predlaganih 
očišč boste spoznali, da se naše podeželje še vedno upira neusmiljeni naglici urbanih središč in tudi čas teče 

počasneje.

Občina
Dobrepolje

Turistično 
društvo 

Dobrepolje

Planinsko 
društvo 

Dobrepolje

Športno 
društvo 

Dobrepolje

Društvo gobarjev 
Štorovke

DPŽ 
Dobrepolje – 

Struge

Dramska 
skupina 

Scena

Društvo 
upokojencev 
Dobrepolje

Športno 
društvo 

Cesta

Videm 35, 1312 
Videm-Dobrepolje

t.:041/96 28 23



Naš kraj ■ avgust 2015 3••• Županova stran •••

K a z a l o

Kako ravnamo z biološko razgradljivimi odpadki ............................... 5

V Kompoljah smo praznovali ............................................................ 8

Jubilej župnika g. Franca Škulja......................................................... 10

Umetnik Rafael Samec se je poslovil ................................................ 14

Piše: župan Janez Pavlin

Spoštovane občanke,  
cenjeni občani.

Čas hitro teče in tako je večina izkoristila 
lepe poletne dni za dopust in oddih. V 
deželo pa je tiho prišla jesen, ki nam bo 
pričarala barvno paleto in nas obogatila 
z dobro letino. Tudi občini Dobrepolje je 
Služba Vlade RS za razvoj in kohezijsko 
politiko na podlagi četrte alineje prvega 
odstavka 25. člena in četrtega odstavka 
26. člena Uredbe o porabi sredstev kohe-
zijske politike v RS v programskem ob-
dobju 2014–2020 izdala Odločitev o pod-
pori št. 6-1-2/SK/0 za operacijo »Oskrba 
s pitno vodo Suhe krajine«, s katero se 
odobrita finančni prispevek iz Kohe-
zijskega sklada kot prispevek Evropske 
unije in pripadajoča slovenska udeležba 
kot prispevek R Slovenije za to operacijo. 
Operacija se izvaja v okviru Operativnega 
programa za izvajanje evropske kohezij-
ske politike v obdobju 2014–2020, pred-
nostne osi » Boljše stanje okolja in biot-
ske raznovrstnosti«, prednostne naložbe 
»Vlaganje v vodni sektor za izpolnitev 
zahtev pravnega reda Unije na področju 
okolja ter za zadovoljitev potreb po na-
ložbah, ki jih opredeljujejo države člani-
ce in ki presegajo te zahteve«. Vrednost 
operacije znaša 36.082.917,00 €, upravi-
čeni stroški operacije pa 28.910.966,00 
€, znesek, za katerega velja stopnja sofi-
nanciranja za prednostno naložbo, znaša 
24.519.390,00 € (od tega Občina Dobre-
polje 2.400.000,00 €). 

Operacija »Oskrba s pitno vodo Suhe 
krajine« je namenjena reševanju proble-
matike oskrbe s pitno vodo na območju 
občin Dobrepolje, Dolenjske Toplice, Mir-
na Peč, Kočevje in Žužemberk. Predmet 
operacije so nadgradnja in hidravlična iz-
boljšava obstoječih vodovodnih sistemov 
s priključitvijo novih prebivalcev na javno 
vodovodno omrežje ter zagotovitev novih 
vodnih virov in s tem zagotovitev varne 
ter zdrave oskrbe s pitno vodo. Zaradi 
neustreznih kapacitet vodovodnega sis-
tema in nepovezanosti v celovit sistem se 
bo z vključno petimi novimi vodnimi viri 
in s hidravlično izboljšavo sistema vzpo-

stavil celovit sistem oskrbe s pitno vodo 
na področju teh občin. V okviru projekta 
bo vgrajeno 85.675 m novih cevovodov, 
potekala bo nadgradnja oz. obnova ob-
stoječega vodovoda v velikosti 66.410 m, 
zgrajenih bo 7 črpališč, od tega 5 novih 
črpališč in 2 nadgradnji črpališč, 16 vodo-
hranov, od tega 7 novogradenj, 9 nadgra-
denj, 16 razbremenilnih jaškov, 18 redu-
cirnih jaškov in 11 merilnih jaškov. V naši 
občini bomo obnovili in nadgradili oba 
vodohrana (Videm, Struge), obnovili vo-
dovodno omrežje od Kompolj do Strug in 
izgradili navezavo na vodovodno omrežje 
do Vrbovca. V ta projekt bomo vključili 
tudi izgradnjo vodovoda na Vodicah, za 
katerega bomo izdelali novelacijo projek-
ta in pridobili ustrezna dovoljenja.

Izgradnja čistilne naprave v Zdenski 
vasi poteka po planu. Izvajajo se zemelj-
ska dela za izgradnjo same čistilne napra-
ve, ponikovalnice in zadrževalnih baze-
nov.  Teren je v V. in VI. kategoriji, tako da 
je bilo potrebno miniranje. 

V Ponikvah se izvaja zadnja faza iz-
gradnje kanalizacijskega omrežja. Po iz-
gradnji in tehničnem prevzemu se bodo 
lahko vsi prebivalci priključili na kana-
lizacijsko omrežje. Po končani izgradnji 
kanalizacije se bodo asfaltirale javne poti, 
po katerih je potekala trasa kanalizacije.

V vasi Podgora bo začetek rekonstruk-
cije vodovoda in hidrantnega omrežja 
9. 9. 2015, izvajalec je Javno komunalno 
podjetje Grosuplje. Po končanih delih 
bodo izvedli še novogradnjo vodovoda v 
Kompoljah (Brezje).

V postopku je izbira izvajalca za izved-
bo obnove pokopališkega zidu v Strugah 
in obnove pripadajočega objekta. 

V zadnjem času ima občina neskonč-
no mnogo prijav neznanega občana na 
kmetijsko inšpekcijo. Vse zadeve uspe-
šno rešujemo. Naj omenim samo, da je 
to zame kot župana in ostalo občinsko 
upravo izguba časa, saj so te prijave neu-
temeljene. Človek mora imeti pogum, ne 
pa se skrivati za anonimnostjo, s katero se 
kaže veličina človeka, ki beži od odgovor-
nosti oz. pred odgovornostjo.

Začelo se je novo šolsko leto. Ob za-
četku pouka je treba poskrbeti tudi za 
varnost naših otrok. Da so učenci na poti 
v šolo in domov čim bolj varni, poskr-
bijo policisti in člani združenja šoferjev 
in avtomehanikov. S svojo prisotnostjo 
opozarjajo voznike na posebej previdno 
vožnjo v okolici šol. ■

Drage učenke in učenci, spoštova-
ne učiteljice in učitelji, dragi starši, 

vsem vam želim, da bi bili tako 
prvi šolski dan kot tudi vsi nasle-
dnji šolski dnevi prijetni, veseli in 
da bi se vam izpolnile vse skrite 

želje in vsa pričakovanja. V novem 
šolskem letu vam želim veliko 

uspehov, pozitivne energije, pri-
srčnega druženja in prijateljstva. 

Želim vam, da bi se dobro počutili 
v šolskih prostorih, da bi s sošolci 

tkali nova prijateljstva ter da bi 
razumeli, da so učitelji za vas in 
zaradi vas, in bi vsrkavali veliko 

novih ter pomembnih informacij 
in znanj, ki vam jih z veseljem 

posredujejo. 

Srečno in uspešno 
v šolskem letu 2015/16!
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10. RAZSTAVA GOB   
v HOČEVJU

od 19. 9. 2015  do 21. 9. 2015
pod Štentovim  kozolcem v Hočevju

Otvoritev razstave 
bo v soboto, 19. 9. 2015, ob 10. uri  
s kratkim kulturnim programom.

              
  V nedeljo, 20. 9. 2015, 

bo poleg razstave potekalo tudi tekmovanje v 
kuhanju gobje enolončnice in najizvirnejše oz. 

najbolj domiselne gobje jedi, zato se nam ljubitelji 
kotlička, kuhalnice in gobjih jedi pridružite. 

Tekmovanje se bo začelo ob 11. uri, ob 14:30 pa  
bo  strokovna komisija začela ocenjevati gobje jedi. 
  Kuha se v kotličku na plin ali drva, pred gasilskim 

domom v Hočevju.
  Najizvirnejšo oz. najbolj domiselno gobjo jed 

lahko prinesete tudi od doma.
  Ocenjevanje teh jedi bo prav tako predvidoma 

okoli 14:30. 
  Prvi trije v vsaki skupini prejmejo pokale, vsaka 

ekipa oz. udeleženec/ka pa prejme zahvalo.

Prijave sprejemamo na tel.: 051 240 247, 
elektronsko pošto: dg.storovke@gmail.com,

  na dan prireditve pa na prireditvenem 
prostoru do 11. ure.

  Razstavo si lahko ogledate 
v soboto od 10. do 18. ure 
in nedeljo od 9. do 18. ure.

 
 V ponedeljek, 21. 9. 2015, je ogled razstave 

namenjen učencem osnovnih šol. 

 Gobarji društva Štorovke bomo za razstavo 
nabrali pester izbor različnih primerkov gob. 

Oba dneva bomo poskrbeli za hrano, pijačo in 
gobji golaž.

                               
Vabljeni v Hočevje

••• Obvestila •••

Aktivnosti medobčinskega 
inšpektorata in redarstva  

pri zagotavljanju varne poti v šolo  
ob začetku šolskega leta 2015/2016

Zagotavljanje varnosti otrok v cestnem prometu je v pr-
vih septembrskih dneh ena najpomembnejših nalog re-
darstva, policije, inšpekcijskih služb in drugih institucij, 
ki s svojo aktivno navzočnostjo ob šolah in šolskih poteh 
prispevajo k umirjanju prometa. Medobčinski inšpekto-
rat in redarstvo se bo tudi letos vključil v nacionalno pre-
ventivno akcijo Začetek šolskega leta, ki jo na nacionalni 
ravni koordinirata Ministrstvo za izobraževanje, znanost 
in šport ter Javna agencija RS za varnost prometa.

Aktivnosti medobčinskega redarstva bodo usmerjene v 
poostren nadzor nad mirujočim prometom v okolici 
šol in vrtcev, še posebej med prihodom učencev v šolo in 
odhodom domov, preverjanje varne hoje otrok in preč-
kanje ceste, opremljenosti prvošolčkov z rumenimi ru-
ticami in odsevnimi telesi za večjo varnost ob zmanjšani 
vidljivosti, uporabo varnostne čelade ter uporabo varno-
stnih pasov.   

V prvih dneh začetka pouka pa bo medobčinsko redar-
stvo izvajalo tudi  meritve najvišje dovoljene hitrosti 
posameznih vrst vozil na območju občin ustanovite-
ljic. Nadzor hitrosti se bo izvajal na mestih, kjer vozniki 
ne upoštevajo s prometno signalizacijo dovoljene hitrosti, 
še zlasti v bližini šol, vrtcev in šolskih poti. 

V okviru akcijskega načrta nacionalne preventivne varno-
sti v cestnem prometu medobčinska inšpekcija že izvaja 
nadzor nad varno infrastrukturo za pešce in kolesarje v 
bližini šol.

Glavni namen in cilj navedenih preventivnih aktivnosti  
je zagotoviti varne šolske poti in s tem varnost otrok in 
mladostnikov v prometu ter opozoriti in osveščati  dru-
ge udeležence v prometu k odgovornejšemu ravnanju v 
prometu. Z dobrim zgledom in odgovornim ravnanjem 
v prometu lahko odrasli veliko pripomoremo k prometni 
vzgoji naših otrok.
                                                                                                            

Skupna občinska uprava 
Medobčinski inšpektorat in redarstvo 

občin Dobrepolje, Loški Potok, Ribnica,  
Sodražica in Velike Lašče
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V vsakem gospodinjstvu se pojavljajo 
biološko razgradljivi odpadki. Med te od-
padke sodijo: 

a) zeleni vrtni odpad, zlasti:
- odpadno vejevje,
- trava,
- listje,
- stara zemlja lončnic,
- rože,
- plevel,
- gnilo sadje,
- stelja malih rastlinojedih živali,
- lesni pepel;

b) kuhinjski odpadki, zlasti:
- zelenjavni in sadni odpadki vseh vrst,
- jajčne lupine,
- kavna usedlina,
- filter vrečke,
- pokvarjeni prehrambni izdelki,
- kuhani ostanki hrane,
- papirnati robčki, brisače in papirnate 

vrečke.
Biološko razgradljive odpadke je pre-

povedano mešati z drugimi komunalnimi 
odpadki. Pomembno je tudi, da biološko 
razgradljive odpadke oddajate v bioraz-
gradljivih vrečkah za smeti, saj plastične 
vrečke ne sodijo na kompostnik in v zeleni 
zabojnik. Prav tako tja ne sodijo: 

- plastika,
- steklo,
- kovine,
- keramika,
- kosti,
- maščobe,
- ostanki tekstila,
- vsebina vrečk za sesalce,
- zdravila,
- oblanci in žagovina obdelanega lesa,

- mačji in pasji iztrebki,
- plenice.
Vse odpadke, ki so primerni za kompo-

stiranje, je treba ločeno zbirati. Pravilno 
ločene odpadke kompostirajte v hišnem 
kompostniku. Če ne morete sami kom-
postirati odpadkov, jih lahko predate JKP 
Grosuplje. Biološko razgradljive odpadke 
zbirate v posebnih zelenih zabojnikih z 
zelenim pokrovom. JKP Grosuplje prevze-
ma te odpadke ob plačilu. Stranke se lah-
ko odločijo med 120 in 240 l zabojnikom. 
Cenik je objavljen na spletnih straneh JKP 
Grosuplje (http://www.jkpg.si/ceniki). Na 
spletni strani odpadki.jkpg.si so zbrane 
tudi ostale potrebne informacije o komu-
nalnih odpadkih. Biološko razgradljive 
odpadke JKP Grosuplje obdela v lastni 
kompostarni v Špaji dolini. V letu 2014 je 
JKP Grosuplje iz občin Dobrepolje, Grosu-
plje in Ivančna Gorica zbralo nekaj več kot 
2.607 t odpadkov.

Kako hišno kompostirati
Za postavitev hišnega kompostnika na 

vrtu izberemo polsenčen ali senčen pro-
stor, zavarovan pred vetrom in lahko do-
stopen. Hišni kompostnik naj ima nepo-
sreden stik s tlemi in naj bo z vseh strani 
primerno prezračen. Postavi se ga tako, 
da ne povzroča motenj (npr. smrad) na 
sosednjih zemljiščih. Ta osnovna pravila 
so primerna za vse običajne sisteme, ne 
glede na to, ali so odprti iz lesa, žičnati ali 
pa plastični zaprti hišni kompostniki. 

Hišni kompostnik mora imeti neposre-
den stik s tlemi. Osnovna plast zdrobljenih 
vej poskrbi za dobro zračenje od spodaj in 
preprečuje zastajanje vode. Za optimalen 
razkrojni proces je pomembna zadostna 
ponudba kisika, ki jo dosežemo tako, da 
se suhi strukturni material (veje in zele-
ni obrez) in vlažni nestrukturni material 
(trava, kuhinjski odpadki) vedno mešajo 
med seboj. Kuhinjske odpadke in ostanke 
hrane je treba takoj prekriti z listjem, ze-
mljo, s travo ali rahlo zagrebsti, da prepre-
čimo neprijetne vonjave in ne privablja-
mo neželenih gostov, kot so podgane ali 
ptiči. V procesu razgradnje, ki poteka pri 
50 °C–60 °C, mikroorganizmi, bakterije in 
glive proizvajajo humus in hranilne sno-
vi, za kar pa potrebujejo določeno vlago. 
V času daljše poletne suše je priporočljivo 
vlaženje kompostnega kupa.

Ko je hišni kompostnik poln oziroma po 
približno pol leta njegovo vsebino prelo-
žimo. S tem ga prezračimo in pospešimo 
razkroj. Dozorel kompost presejemo s si-
tom z odprtinami od 15 do 20 mm, preo-
stanek uporabimo za nadaljnji razkroj kot 
strukturni material.

Uporaba komposta:
Kompost v hišnem kompostniku obi-

čajno dozori v 6 mesecih. Uporaben je za 
gnojenje vseh rastlin.

Miša Pušenjak v svojem članku »Kom-
postiranje v 10 korakih«, objavljenem v 
reviji Delo in dom 7. 7. 2011, navaja nasle-
dnje možnosti uporabe komposta: 

»Za vrtnine, ki so dolgo na gredi in potre-
bujejo več hranil, ga porabimo približno 4 
l/m2, za korenovke, gomoljnice in vrtnine, 
ki imajo krajšo rastno dobo, pa 1,5 do 2 l/
m2. Enako količino potresemo po gredicah 
s trajnicami. Grmovnicam damo do 2 l/m2, 
drevnini pa do 3 l/m2. Ob setvi zelenice 
potresemo do 3 l/m2, nato pa vsako leto 
spomladi, najbolje pred močnejšim dež-
jem, potresemo okoli 2 l/m2. Kompost na 
zelen¬javnem vrtu enako kot hlevski gnoj 
zadelamo v zgornjo plast zemlje. Trajnice 
jeseni kar pokrijemo z njim, spomladi pa 
ga plitvo zadelamo v tla ob rahljanju gre-
dic. Okoli grmovnic, drevja ga potresemo, 
in sicer bolj po obodu krošnje, ne samo 
ob deblu. Če okoli rastlin okopavamo, ga 
plitvo zadelamo v tla, če ne, pustimo, da 
to opravijo padavine. Po trati ga čim bolj 
enakomerno potresemo takoj po prvi spo-
mladanski košnji.«

Seveda pa moramo z živili ravnati od-
govorno in skrbeti, da čim manj še uži-
tne hrane postane odpadek!

 

Viri: 
Uredba o ravnanju z biološko razgra-

dljivimi kuhinjskimi odpadki in zelenim 
vrtnim odpadom. V: Uradni list Republike 
Slovenije. 39/2010 (1. 6. 2015).

Pušenjak, M.: Kompostiranje v 10 kora-
kih. 7. 7. 2011. (citirano 10. 8. 2015). Do-
stopno na spletnem naslovu: http://www.
deloindom.si/kompostiranje-v-10-korakih.

Urška Rus, JKP Grosuplje

Kako ravnamo z biološko razgradljivimi odpadki  
iz gospodinjstev in kako kompostiramo doma
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AKTUALNO NA OOZ GROSUPLJE:
 
• Vsi člani OOZ Grosuplje ste tudi letos 

upravičeni do dveh (2) brezplačnih vsto-
pnic za letošnji MOS v Celju, ki bo potekal 
v času od 8. do 13. 9. 2015. Obiščite nas v 
času uradnih ur v Domu obrtnikov v Gro-
suplju, lahko pa vam jih pošljemo tudi po 
elektronski pošti in si jih doma preprosto 
natisnete. Več informacij na naši spletni 
strani, kjer so navedena tudi podjetja iz 
občine Grosuplje, ki se bodo s sofinanci-
ranjem občine tudi letos predstavila na 
skupnem razstavnem prostoru OOZ Gro-
suplje. V sklopu sejma bo organiziranih 
tudi ogromno brezplačnih izobraževalnih 
dogodkov, poslovnih srečanj, svetovanj in 
drugih priložnosti za posel (vsi dogodki 
so objavljeni na naši spletni strani http://
www.ooz-grosuplje.si/). Res vljudno va-
bljeni, da nas obiščete v Celju.

• V soboto, 19. 9. 2015, bodo v Špor-
tnem centru Ravne na Koroškem orga-
nizirane letne športne igre  PIO 2015 
(Poletne igre obrtnikov in podjetnikov). 
Vabljeni k udeležbi. Rok za prijavo je 10. 
9. 2015, prijavnico najdete v prilogi ter na 
naši spletni strani, kjer so objavljena tudi 
podrobnejša pravila tekmovanj.  Udelež-
bo na igrah sofinancira OOZ Grosuplje. 
Športne panoge: mali nogomet, košarka, 
odbojka, tenis, kegljanje, tek oziroma kros, 
pikado, namizni nogomet,vlečenje vrvi in 
kuhanje golaža.

• ČLANI OOZ GROSUPLJE OGLAŠU-
JEJO CENEJE NA RADIU ZELENI VAL! 
Veseli nas, da smo sklenili sodelovanje z 
Radiem Zeleni val, člani OOZ Grosuplje 
so upravičeni do kar 30 % popusta pri 
njihovih storitvah. Podrobnosti najdete 
na naši spletni strani oz. lahko pokličete 
Špelo Toporš na 01/ 7860 405 ali ji pošljete 
elektronsko sporočilo na spela@zelenival.
com.

• REDNA USPOSABLJANJA IZ VAR-
STVA PRI DELU NA OOZ GROSUPLJE: 
več informacij na naši spletni strani. 

• Na OOZ Grosuplje smo se avgusta pri-
javili na JAVNI RAZPIS ZA DODELITEV 
SREDSTEV IZ OBČINSKEGA PRORAČU-
NA OBČINE GROSUPLJE ZA POSPEŠE-
VANJE RAZVOJA MALEGA GOSPODAR-

STVA V LETU 2015. Če bomo na razpisu 
uspešni, bomo v septembru in oktobru na 
OOZ Grosuplje izvedli številna skupinska 
izobraževanja in usposabljanja, ki se jih 
boste po subvencionirani ceni, nemalokrat 
tudi brezplačno, lahko poleg podjetnikov 
in obrtnikov iz občine Grosuplje, katerih 
udeležbo bo sofinancirala občina Grosu-
plje, udeležili tudi člani OOZ Grosuplje iz 
občin Dobrepolje in Ivančna Gorica. Vse-
kakor boste o vsem pravočasno obveščeni, 
preko naših elektronskih sporočil oz. pre-
ko naše spletne strani, katero priporočam 
vsem v ogled.

• Hranilnica LON, Grosuplje, je za vse 
člane OOZ Grosuplje pripravila posebno 
ponudbo vodenja poslovnih računov. Nji-
hovo ponudbo si lahko ogledate na naši 
spletni strani.

 
AKTUALNO NA OZS:

 
• NOVOST: od 8. 8. 2015 je obvezen 

zapis matične številke družbe na njenih 
dopisih. Več na spletni strani OZS http://
www.ozs.si/.

• RAZPIS ZA ŠTIPENDIRANJE DEFI-
CITARNIH POKLICEV: več informacij na 
spletni strani Javnega sklada RS za razvoj 
kadrov in štipendije.

• ZA KOVINARJE: Sekcija kovinarjev 
pri OZS vas vabi na seminar TRŽENJE V 
EU IN NA TRGIH BRIK TER CARINSKO 
POSLOVANJE S STROJI IN KOVINSKIMI 
PROIZVODI, ki bo potekal v sredo, 9. sep-
tembra 2015, v Celju, v času sejma MOS 
2015 v poslovni stavbi Celjskega sejmišča, 
sejna soba Celjanka, z začetkom ob 10. 
uri. Seminar financira Sekcija kovinarjev 
pri Obrtno-podjetniški zbornici Slovenije 
in je za udeležence BREZPLAČEN. Prijave 
in dodatne informacije na spletni strani 
OZS.

• ZA ČLANE IZ ELEKTRO DEJAVNO-
STI: Sekcija elektro dejavnosti pri OZS vas, 
v sodelovanju s Sekcijo elektronikov in 
mehatronikov pri OZS in Elektrotehniško 
zvezo Slovenije, vljudno vabi na SEMINAR 
Električne inštalacije in strelovodi ter z 
njimi povezana požarna varnost pri sana-
cijah in novogradnjah, ki bo potekal v to-
rek, 8. septembra 2015, v času sejma MOS 

2015, v poslovni stavbi Celjskega sejmišča, 
sejna soba Celjanka, z začetkom ob 10:30. 
Prijave in dodatne informacije na spletni 
strani OZS.

• VAS ZANIMA OPRAVLJANJE PEDA-
GOŠKO-ANDRAGOŠKEGA SEMINARJA? 
Seminar je obvezen za vse tiste, ki želijo v 
svojih obratovalnicah izvajati praktično 
usposabljanje dijakov. Letos je seminar 
predviden septembra (7. in 10. september) 
ter novembra (9. in 12. november). Več in-
formacij pri Suzani Kljun, 01 5830, suzana.
kljun@ozs.si, oz. na spletni strani OZS.

• VAS ZANIMA OPRAVLJANJE MOJ-
STRSKEGA IZPITA? Do 25. septembra 
poteka zbiranje vlog, pristopni rok je 6. 10. 
2015. Več informacij pri Suzani Kljun, 01 
5830, suzana.kljun@ozs.si, oz. na spletni 
strani OZS.

• Ali veste, da ste kot  član OZS upraviče-
ni do enega brezplačnega malega oglasa 
v reviji Obrtnik na leto? Svoj oglas pošljite 
na revija.obrtnik@ozs.si. Ne pozabite pri-
pisati svoje članske številke OZS, najdete jo 
na prvi strani kartice Mozaik podjetnih.

• Izšel je NOV KATALOG UGODNO-
STI IN POPUSTOV KARTICE MOZAIK 
PODJETNIH (http://www.ozs.si/obrtnik/
Ogledrevije.aspx?path=/Portals/2/Media/
Obrtnik/katalog_mozaik_2015/docs/ka-
talog_mozaik_2015).   V prilogi si poglejte 
konkretne izračune, koliko lahko pri posa-
meznem partnerju privarčujete. Novost: v 
prihajajočih tednih boste seznanjeni s po-
nudbo Nove Ljubljanske banke, ki je po-
stala partner kartice Mozaik podjetnih!

• Ali veste, da ste vsi člani OOZ Gro-
suplje objavljeni v spletnem Katalogu 
obrtnikov in podjetnikov na naši spletni 
strani? Z registracijo lahko sami spremi-
njate podatke o svojem podjetju, dodajate 
fotografije ipd. Vabljeni k uporabi. Kupci, 
predvsem lokalni, vas bodo lažje našli. 

• Za konec pa ponovno opozarjamo 
na nov primer zavajajočega vabljenja k 
vpisu v tuje spletne poslovne imenike, 
ko naš podjetnik misli, da se brezplačno 
vpisuje v neko bazo, ki ga ne bo nič stala. 
V resnici pa gre za visoko plačljivo storitev. 
Do sedaj smo imeli opravka z European 
Union Web-register Republic of Slovenia/ 
EU WEB register Slovenija, Euco Data, 
European City Guide, Intercable Verlag, 
Construct Data Verlag, Expo Guide Mehi-
ka, Euro Bussines Guide ali World Bussi-
nes Guide in še kom, ki so na videz videti 
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kot brezplačna storitev, a številni naši podjetniki pri podpisu 
obrazca velikokrat spregledajo droben tisk, kjer pa je navede-
no, da se ob podpisu zavezujejo k sklenitvi triletne pogodbe in 
plačilu letnega prispevka 873 evrov. Sedaj pa se je našel sple-
tni imenik, ki se imenuje EUROPEAN BUSINESS NUMBER, 
ki na zelo podoben način »vabi«, vendar še bolj zavajajoče. 
Njegova »limanica« je, da bo ta, ki bo izpolni podatke, dobil 
t. i. EVROPSKO POSLOVNO ŠTEVILKO. Kakšna številka je to? 
Ker ljudje tega ne poznajo oz. niso dovolj pozorni, hitro dobi-
jo občutek, da je to neka številka, ki jo v EU potrebuješ. TO PA 
NI RES!!!! In ko ti zavedeni izpolnijo in podpišejo obrazec na 
drugi strani, praviloma spregledajo zelo drobno besedilo, da 
so pravzaprav izpolnili NAROČILO za objavo na portalu po-
slovnega imenika European Business Number, torej portalu 
tako imenovanega spletnega imenika. V tem drobnem tisku 
nadalje piše, da si se s tem prijavil ne samo za eno leto, tem-
več za 3 leta, in sicer za ceno 677 EUR na leto. Pri European 
Business Number gre najverjetneje za isto združbo, kot so že 
zgoraj navedene, npr. Intercable Verlag, le da si je znova na-
dela novo ime. Celo sedež ima prav tako v Hamburgu. Iskreno 
upam, da se bodo naša podjetja in podjetniki pred kakršnim 
koli podpisom in izpolnitvijo podatkov točno podučili, kaj 
podpisujejo in kaj to zanje pomeni. Žal imamo preštevilne 
izkušnje, ko takšne formularje izpolnijo in pošljejo nazaj in 
šele ko dobijo račun, ugotovijo, kaj so naredili.

Znova apeliramo: nihče naj ničesar ne podpiše, dokler 
dokumenta prej natančno ne prebere in prouči ter ugotovi, 
za kaj gre.

 
Vse aktivnosti z ostalimi ugodnostmi za člane redno ob-

javljamo na naši spletni strani www.ooz-grosuplje.si, zato 
vabljeni k rednemu obiskovanju. ■

Krajevna skupnost Višnja Gora oddaja v najem 
storitveno-poslovni prostor. Gre za prostore nekdanje 
tovarne Iskra. 
Objekt obsega 560 m², od tega klet, pritličje in 
nadstropje. V kleti so sanitarni prostori v velikosti ca. 
80 m², v pritličju delavnice in skladišča v velikosti  ca. 
400 m², v nadstropju pa pisarne v velikosti  ca. 80 m². 
Površina celotnega zemljišča znaša 1200 m².
Objekt je bil zgrajen leta 1960, adaptiran leta 2005 in je 
dobro vzdrževan. 
Kontakt za dodatne informacije:  
Luka Šeme – 041/320-551 oz. seme.luka@gmail.com

Foto utrinek iz Dobrepolja
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Ivan Grandovec

Ko so otroci in učenci 17. oktobra 2014 
zapuščali PŠ Kompolje, je bilo v vsakem 
malo domotožja. Otroci iz vrtca so dobili 
svoje igralnice v prostorih društva upoko-
jencev, šolarji pa so se podali na vsako-
dnevno jutranjo pot z avtobusom v Stru-
ge. Že v soboto, 18. oktobra, se je začela s 
pomočjo kompoljskih mož in fantov akcija 
demontaže in prenosa opreme iz učilnic v 
prostore vrtca in športnega društva. Adap-
tacijo šole smo, še preden je bila izpraznje-
na, načrtovali z inženirjem Borisom  Ka-
stnerjem, ki je bil vodja projekta izvajalca 
Arbaplus d. o. o., in nadzornim inženirjem 
Vojislavom Antičem. 

Ko se je začelo z deli na ostrešju in v no-
tranjosti učilnic, se je pokazalo, da je bila 
stavba po 74 letih resnično potrebna teme-
ljite prenove. Dela so za nekaj dni zaustavi-
li deževje in poplave med 6. in 11. novem-
brom. V naslednjih tednih smo imeli veliko 
srečo z vremenom. Do božiča je bila streha 
obnovljena, tudi  fasada je bila dokončana. 
V tem času so bila prav tako izvedena vsa 
zidarska dela v objektu. Na rednih teden-
skih srečanjih z izvajalcem in nadzornim 
inženirjem smo skupaj z Andrejo Babič, ki 
je sodelovala pri projektu s strani občine, 

V Kompoljah smo praznovali
Na predvečer praznika dneva državnosti smo imeli lepo prireditev tudi v Kompoljah. Na njej so gasilci obeležili 
90-letnico delovanja PGD Kompolje. Ob koncu prireditve je sledilo še odprtje prenovljene PŠ Kompolje ter vrtca 
Ciciban. V naslednjih vrsticah so zabeležene misli iz mojega govora.

ogrevan, hkrati pa so bile v vseh prostorih 
nameščene izsuševalne naprave.

Starši so na roditeljskem sestanku pred 
adaptacijo šole županu predlagali, da se 
temeljito prenovijo tudi sanitarije. Po so-
glasju občine so obrtniška dela na tem 
delu potekala v januarju. Še pravočasno 
se je ugotovilo, da je po 22 letih v kuhinji 
inštalacija precej dotrajana. Tudi celovita 
prenova kuhinje je potekala v mesecu ja-
nuarju. Med poletnimi počitnicami naj bi 
se na pobudo staršev temeljito prenovilo 
podstrešje, kjer naj bi bila učilnica petega 
razreda. Župan je na mojo pobudo sprejel, 
da je za celotni objekt mnogo koristneje, 
če se vsa gradbeno-obrtniška dela konča-
jo še pred prihodom otrok v vrtec in šolo. 
Tako je bilo večino dodatnih del konča-
nih do sredine marca, ko smo lahko šolo 
že temeljito očistili. Poudariti želim, da je 
imel župan od začetka do konca posluh 
za dodatna dela, ki so se pokazala v času 
adaptacije. Sledile so selitev nove opreme 
ter priprave na tehnični pregled v mesecu 
aprilu. Uporabno dovoljenje je občina pri-
dobila 30. aprila 2015. Med prvomajskimi 
prazniki je bila izpeljana še selitev iz Jakli-
čevega doma in Strug. Tako je začel vrtec 
s svojim delom 4. maja 2015. Prav tako so 

Govor župana Janeza Pavlina (foto Tamino Petelinšek)

Rezanje traku in blagoslov novih prostorov: predstavnica staršev Damjana Adamič, župan Janez 
Pavlin, župnik Franc Škulj in ravnatelj Ivan Grandovec (foto: Tamino Petelinšek)

sproti reševali odprta vprašanja. Tako je 
tudi prišlo do sklepa, da se morajo tlaki 
in plošče v stavbi pred polaganjem talnih 
oblog temeljito presušiti. Zaradi tega se je 
premaknil datum vrnitve učencev v šolo 
na začetek marca po zimskih počitnicah. V 
najhujšem mrazu po božiču je bil objekt že 
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Slike med obnovo šole (foto: Ivan Grandovec)

se odprla vrata učilnic za učence od prve-
ga do četrtega razreda 4. maja, za učence 
petega razreda pa 22. maja 2015.

Ob tej priložnosti bi se rad zahvalil 
vsem obrtnikom, ki so delali na objektu. 
Pogosto sem bil dnevno na objektu, kjer 
smo z nadzorom reševali nepredvidljive 
težave. Pohvaliti moram izredno korekten 
in pošten odnos vseh vodilnih in delavcev, 
s katerimi sem se srečeval v času adapta-
cije. Zahvaliti se moram tudi županu in 
občinskim svetnikom, ki so imeli posluh 
za potrebna dodatna sredstva. Še največja 

zahvala pa velja učiteljicam PŠ Kompolje 
in PŠ Struge, ki so v učencih znale zbu-
diti prijateljstvo. Resnično sem ponosen 
na kompoljske in struške učence, da med 
njimi ni prihajalo do napetosti, ko so kar 
pol leta živeli v prostorski stiski PŠ Struge. 
Zahvalil bi se rad tudi gospe Metki Tegel 
in vsem upokojencem, ki ste lepo sprejeli 
naše vzgojiteljice in otroke v svoje prosto-
re. Konec aprila smo se kar težko poslovili 
od topline Jakličevega doma. Besedo hvala 
moram reči tudi vam, starši, ter dedkom 
in babicam, ki ste hodili po otroke na Vi-

dem. Hvala tudi za vse lepe besede vašim 
otrokom, s pomočjo katerih so premagali 
zgodnje vstajanje, čakanje na avtobusni 
prevoz ter življenje v Strugah. Prepričan 
sem, da jim bo ta izkušnja prilagajanja ko-
ristila v življenju.

Naj končam z besedami, hvala Bogu, 
da kljub zimi, dežju ter težkim pogojem 
za delo ni prišlo do nobene nesreče. Vsem, 
ki se boste srečevali v novi šoli, pa želim 
medsebojnega spoštovanja in odgovorno-
sti za naloge, ki so nam zaupane. ■

Karmen Kljun, učiteljica RP

Na PŠ Struge smo sprejeli dva mlada ko-
renjaka: Klemna in Matevža. Najprej so 
si s starši ogledali garderobo, potem pa 
so v razred odšli skupaj s svojima učite-
ljicama, kjer so jih že čakali drugošolci 
in tretješolci. Gospa Mojca Pugelj, vod-
ja šole, je staršem in otrokom namenila 
nekaj spodbudnih besed, župan Janez 
Pavlin je obujal lepe spomine, ki jih je 
preživel na naši šoli kot učitelj, gospod 
policist jim je zaželel, da bi varno hodili 
v šolo in jim v ta namen slovesno zave-
zal rumene rutice okoli vratu. 

Cvetka Košir, učiteljica v 1. razredu, je 
otrokom zaželela veliko pozitivne ener-
gije. Na koncu sem jim zaželela vse lepo 
še sama, saj se rada spominjam prvega 
šolskega dne in si želim, da bi tudi naši-
ma prvošolčkoma ostal v lepem spomi-
nu, saj sta s tem pomembnim korakom 
pogumno zakorakala v šolsko življenje. 
Z učiteljico Cvetko sva otrokom in star-
šem zaigrali še lutkovno igrico Lili in 
Bine gresta v šolo.

Prijetno druženje smo nadaljevali s 
sladko tortico, sokom, igro in skromnimi 
nagradami kot spomin na prvi šolski dan, 
ki je za vsakega nekaj posebnega. 

Vsem otrokom naše šole v imenu vseh 

učiteljev želim igrivo šolsko leto in naj bo 
v letošnjem mozaiku čim več uspešnih in 
nepozabnih kamenčkov. Vam, dragi star-
ši, pa želim, da bi prijetni trenutki prevla-
dali nad tistimi manj prijetnimi. ■ 

Prvi šolski dan v Strugah
Vsak dan sestavljajo trenutki, vsi so enkratni in neponovljivi. Eden takih je tudi prvi šolski dan. Na ta dan se v 
otrocih in tudi njihovih starših prepletajo različna čustva.
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Tina Kadunc, foto: Tamino Petelinšek

V veliki hvaležnosti Bogu, da nam je namenil  do-
brega, vernega, predanega in vztrajnega duhovnika, 
je praznovanje odmevalo več dni. Organizirale so se 
skoraj vse skupine v  okviru župnijskega življenja in 
mu na tak ali drugačen način izrazile hvaležnost, če-
stitale, postavile slavolok, organizirale in vodile po-
gostitev, mu zapele podoknico … Vsi skupaj pa smo 
se zbrali ob sklepni maši celodnevnega čaščenja v 
župnijski cerkvi sv. Križa na Vidmu, kjer je g. župnik 
daroval zahvalno mašo.   
Ni treba posebej poudarjati, kako pomembna je vloga 
duhovnika v cerkvenem občestvu. Pomembnost za 
seboj povleče tudi odgovornost in vestnost ter vrline 
dobrega gospodarja. Vse to naš g. župnik ima in verja-
mem, da se trudi po najboljših močeh v teh duhovno 
ne najbolj stabilnih časih, ko je naša vera večkrat sku-
šana in zamajana. Spodbuja nas k dialogu z Bogom, 
nudi varno in lepo zatočišče v cerkvah, predvsem pa 
varno zavetje v Božjem imenu za pogovor, izpoved in 
spoved. Na voljo nam je v trenutkih nemoči, padca, 
zloma, a tudi veselja.
Naj se ob tem v imenu cele fare zahvalim g. župniku 
za odgovor na Božji klic, ko ga je poklical v službo 
Cerkvi. Vsakič znova, predvsem pa ob večjih do-

Dobrepolje v zahvalo ob okroglem jubileju  
župnika g. Franca Škulja
V petek, 24. julija, je g. Franc Škulj, dolgoletni dobrepoljski župnik in duhovni pastir, praznoval okroglo osebno 
obletnico, 70 let življenja. Ob tem obletnem dogodku se je imela priložnost veseliti vsa župnija, za kar gre zahvala 
g. župniku in 45 letom njegovega službovanja pri nas. Nesebično in z velikim veseljem, predvsem pa z željo, da se 
izkaže kot dobri oče velike družine svojih vernikov, je k praznovanju na župnijskem vrtu povabil slehernega župljana 
in župljanko. 

Ko je v juliju rodovitno dobrepoljsko zemljo 
močno obsevalo in grelo sonce, smo nama-
kali vrtove in polja, da je pridelek lahko 
rasel, se debelil in sladil.

In ko je zapeljivost brezskrbnega, lahkotnega 
in norega poletja že rahlo načenjala vestnost 
obiska maš in cerkve ter molitve, smo se 
imeli čast veseliti in radostiti v Božjem delu. 
Tako se je tudi naša duhovna  rast krepila, 
rasla in množila.

»Veselite se v Gospodu, radujte se, pravič-
ni, vriskajte vsi, ki ste iskreni v srcu.«

Ps 32, 11

godkih, kot je bil ta, se zavemo, da 
ni samo po sebi umevno, da imamo 
duhovnega pastirja. Zato hvala Bogu 
za to milost. Naj vas v varnem naročju 
spremlja in vodi nežna roka Jezusove 
matere Marije, naj vas Sveti Duh še 
naprej obdarja z darovi vere, zdravja, 
ljubezni in predanosti dobrepoljskim 

dušam. Hvala za vse ali po domače: 
»Bog vas živi še na mnoga leta!«   

»Končno, bratje, veselite se, izpo-
polnjujte se, spodbujajte se, bodite 
istih misli, živite v miru, pa bo Bog 
ljubezni in miru z vami.«

2 Kor 13,11 ■
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Dijana Nose

Romanje smo začeli z molitvijo, s katero 
smo se priporočili za srečno pot, in s pe-
smijo, ki nas je dodobra zbudila. S pomočjo 
posebne, prav za to priložnost pripravljene 
zgibanke »Pesmi z morja in z dežele«, ki jo 
je za vsakega udeleženca priskrbel gospod 
župnik, smo uglasili naše glasove in veselo 
razpoloženi smo kmalu prevozili mejo na 
Kolpi.

Pot nas je vodila do slapov reke Krke. 
Vroče julijske temperature je ublažila vo-
žnja z barčico, na kateri smo si zopet ve-
selo prepevali.

Namenjeni smo bili v kraj Maljkovo. 
Od tu izvirajo predniki gospoda župnika 
in naš namen je bil srečati se z njimi. 

Sprejem je bil zelo prisrčen. Po izreku 
dobrodošlice smo odšli v cerkev sv. Josipa, 
kjer je gospod župnik daroval sveto mašo. 

V spomin in v zahvalo, ker so nas spre-
jeli, so dobili v dar posebno vazo s šopkom. 
Vaza je prazno ohišje protitankovske mine, 
ki jo je gospod župnik dal pozlatiti, vanjo 
pa smo dali šopek pšenice iz naših polj in 
lilijo, ki simbolno predstavlja sv. Jožefa, ka-
teremu je cerkev posvečena. 

Prazno ohišje protitankovske mine, ki je 
nekoč morda rušila in uničevala, je sedaj 
postalo zlata posoda, ki se bo uporabljala 
v čisto drugačne namene. Tako smo lah-
ko na preprost način videli, kako tudi Bog 
lahko vse, tudi slabo, obrne v dobro in ko-
ristno. Tudi iz nas, nepopolnih bitij lahko 
naredi umetnino, če mu to dovolimo. 

Romanje struških faranov
Farani Strug smo se 13. julija, na pobudo gospoda župnika Marinka Bilandžića, skupaj z njim odpravili na romanje. 
Z nami je bilo tudi nekaj romarjev od drugod. Veselo razpoloženi smo ob osmi uri krenili na pot.

Po sveti maši smo se zbrali ob polni 
mizi in gostoljubni Bilandžići, kakor se jih 
večina prebivalcev te vasi piše, so nas po-
stregli z okusno kulinariko njihovih krajev. 
Ob tem smo izvedeli še marsikaj zanimi-
vega o kraju samem.

Maljkovo je naselje na Hrvaškem, na 
robu občine Hrvace in meji na Vrlike, le-ta 
pa spada pod Splitsko-dalmatinsko župni-
jo. V vasi so bile naseljene  v letih 1689–
1690 tri družine: Vučković, Budimir in Bi-

landžić. Vas ima trenutno 82 prebivalcev 
rimskokatoliške veroizpovedi. Med drugo 
svetovno vojno so Maljkovo uničili in pož-
gali, ljudi pa izgnali. Tudi po letu 1992, ko 
se je vojna na Balkanu razplamtela, je bila 
vas ponovno zelo prizadeta. Tudi cerkev je 
bila zelo poškodovana in to, kar smo videli 
sedaj mi, je bilo vse na novo pozidano in 
poslikano. 

Pot smo nadaljevali mimo umetnega 
akumulacijskega jezera Peruća, ki leži na 
reki Cetini in je tretje največje jezero na 
Hrvaškem. Pokriva kar 29 km2, v globino 
pa meri 65 metrov. Na njem so postavili jez 
v višini 56 metrov. Žal je bilo zaradi potreb 
akumulacijskega jezera žrtvovanih 17 vasi 
z rodovitnimi polji. 

Na jezu smo naredili prvi skupinski po-
snetek in se odpeljali proti Sinju, kjer smo 
se v hotelu Alkar zbrali pri večerji in v po-
znih urah odšli k počitku. 

Sinj je v osrčju »Dalmatinske zagore« v 
čudovitem okrožju gozdnatih hribov, sinj-
skega polja in reke Cetine. Do mesta Split 
je približno 40 km. Sinj je znan po celem 
svetu zaradi zmage nad Turki leta 1715. V 
spomin na to zmago krščanstva nad Tur-
ki se vsako leto pomerijo na znamenitem 
viteškem turnirju, imenovanem »Sinjska 
alka«, ki poteka na praznik Marijinega vne-
bovzetja. Priprave na ta turnir potekajo kar 
dva meseca. 

V torek zjutraj smo se sveži in spočiti 
zbudili v nov dan. Po zajtrku smo se pov-
zpeli na hrib nad mestom in občudovali 
na novo nastajajoči križev pot iz brona, ki 
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je delo več avtorjev. Na vrhu pa smo ob 
kipu Sinjske Majke v prelepem jutru uži-
vali čudovit razgled na Sinj in okolico. 

Ob 10. uri smo imeli sveto mašo v cer-
kvi Majke Sinjske, kjer bodo letos 15. av-
gusta obeležili 300- letnico svetišča. Naša 
pesem k Mariji je v akustični cerkvi zelo 
odmevala, prav tako pa tudi pete litanije 
Matere Božje na koncu. 

Klima na avtobusu nas je prijetno hla-
dila v vročini julijskega torkovega dne, ko 
smo prispeli v Dugopolje. Tam smo imeli 
kosilo na kmečkem turizmu, kjer so za 
nas pripravili odlično kosilo v prijetnem 
ambientu hladne jedilnice. Zato ni nič 
čudnega, da so se ob veselih vižah, ki sta 
jih izvajala na harmoniki gospod župnik, 
na kitari pa Davorin, nekateri veselo za-
vrteli. 

Pot do Splita je hitro minila in že smo 
se vkrcali na trajekt, ki nas je popeljal 
na otok Brač. Prijetna vožnja, čudovita 
mimo hiteča pokrajina in čas, namenjen 
sprostitvi, so se končali v Supetarju, kjer 
smo se izkrcali za 4 ure. V tem času smo 
si privoščili ogled mesta, nakup spomin-
kov in preostali čas namenili sončenju in 
kopanju po lastni izbiri. Ob dogovorjeni 
uri smo se zbrali v cerkvi, kjer smo se v 

molitvah in prošnjah obrnili k Bogu z za-
hvalami za prelepa doživetja in odšli na 
trajekt, na novo uro prečudovitih dožive-
tij v družbi prijateljev in znancev. 

Split je tudi zvečer, ko je oblečen v ne-
šteto barvastih luči in v vrvež, čudovit. Z 
vodičem smo prehodili tako stari kot tudi 
del novega predela mesta in si ogledali 
zasidrane sanjske jahte ... Ob bučni glas-
bi na enem delu in poslušanju klap na 
drugem bi kmalu pozabili, da bo treba k 
počitku, če nas ne bi k temu opominjala 
utrujenost vročega julijskega večera in 
vsega videnega in slišanega, ki je napol-
nilo naše glave. Kazalci na uri so že prešli 
polnoč, ko smo se vrnili v hotel Alkar v 
Sinju, kjer smo prijetno utrujeni zaspali. 

Za nami je bila zadnja noč v Dalmaci-
ji. Privoščili smo si daljši počitek in kre-
pak zajtrk, saj nas je novo jutro že vabilo, 
da se odpravimo novim dogodivščinam 
naproti.

In te dogodivščine smo si privoščili v 
Zadru. Zadnji nakupi spominkov in raz-
glednic, skok v morje in počitek na plaži, 
dobro kosilo in kavica – tri ure so hitro 
minile. Avtobus nas je že čakal in šofer je 
svoj volan zasukal proti Sloveniji. 

Pot domov so nam krajšali molitev, 

petje in pripovedovanje romarjev o prvih vti-
sih. 

Tako se je naše romanje zaključevalo v pol-
nem duhu, pomirjenih misli radosti in veselja. 
Z romanja smo se vrnili duhovno bogatejši, saj 
je utrdilo naša poznanstva in prijateljstva, nas 
preko molitve, petja in občudovanja stvarstva 
samodejno povezalo v trdnejšo skupnost in za 
naprej odprlo pristnejše vezi. 

Ob tem bi se radi zahvalili šoferju Francu, 
ki nas je varno vozil vse tri dni našega romanja 
in nas srečno pripeljal  domov.

Gospodu župniku pa hvala za tople, spod-
budne besede, potrpežljivost in ustrežljivost 
in za pogum, da je prevzel organizacijo roma-
nja. 

Bilo je čudovito, nepozabno in zato kliče-
mo »Na veselo snidenje na prihodnjem roma-
nju«. ■
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D. Samec

Umetnik s parafinskimi skulpturami Lud-
vik Rafael Samec se je rodil 28. septem-
bra 1943 v Dobrepoljski dolini, na Vid-
mu, mladost pa je preživel v Ponikvah. 
Domačini se ga spomnijo kot sina šivilje 
Kristine Kožar, oče pa je med množico 
žrtev povojnih pobojev. 

Že z vstopom na Srednjo aranžersko 
šolo si je začrtal usmeritev, ki ji je sledil 
vse življenje. Najprej je deloval kot aran-
žer v Metalki, zraven pa se je ukvarjal z 
dekorativnimi svečami, zato ga je k sode-
lovanju povabila tovarna Ilirija, v svečar-
ski oddelek, ki je nato izdeloval sveče tudi 
za švedsko Ikeo. 

Postal je svečar, a poseben samoho-
dec. Na Starem trgu v Ljubljani se še 
spomnimo njegovega svečarskega buti-
ka. Lokal je vstopajočim učinkoval, kot bi 
jih prestavil v drug svet, kot lokal v Parizu. 
Vse je bilo opremljeno v belo-zlati kom-
binaciji.

Zraven pa se je ''potepal po tej naši ze-
mlji in iskal zaklad ter pravo pot''. 

In našel ga je v nadgradnji snovnega 
materiala za sveče – voska in parafina. 
Poklicna pot aranžerja in svečarja ga je 
peljala od le uporabnih sveč do dekora-
tivnih sveč, ki so postajale čedalje bolj en-
kratne in izrazne. V likovni ustvarjalnosti 
v vosku in parafinu je po svoji poti hodil 
za lepoto. Začel je z malimi skulpturami 
iz voska, ki so bile najprej še uporabne 
kot sveče, vir svetlobe, v sebi pa so že no-
sile zametke drugačnih lepotnih iskanj.  
Rafaelova ustvarjalnost je zgodaj presegla 
enostavno rokodelstvo. V iskanju lastne 
poti je svoje poslanstvo našel v duhov-
nih vsebinah materiala. Ustvarjalna moč 
je prešla več iskalnih in ustvarjalnih faz, 
vsaka pa je vezana na vosek kot izrazno 
sredstvo,  ki zaživi novo polnost ter že za-
radi tvarine izraža večnost in minljivost 
hkrati. 

Iznašel je lasten zapleten postopek 
koloriranja in gradnje, saj je v štirih de-
setletjih ukvarjanja z voskom prodrl v vse 
skrivnosti tvarine. V njem je našel svoj-

ski in edinstven likovni izraz, soroden 
sodobnim kiparskim iskanjem, ob tem 
pa je še oblikovalsko dognan in estetsko 
privlačen.  

Skulpture so bile na vsaki razstavi dru-
gačne, od geometrijskih teles, njihovih 
prehajanj in spreminjanj, prelivanj, pa 
vse do florističnih oblik, kjer je bil kdaj 
naravno veren, drugič fantazijski. Tu se 
predvsem spomnimo množice zlatih vr-
tnic, ki so se s trdne podlage ali z vodne 
gladine povzpele celo v zračno sfero. 

A ni ostal samo pri voščenih skulptu-
rah, ki so se preobrazile v kiparstve stva-
ritve, ustvarjene z neizmernim idejnim 
bogastvom. Vse skuplturalno iskanje je 
nadgradil s slikarstvom, stenskimi slika-
mi in z reliefnimi podobami iz voska. 

Sam je rekel, da ''likovno ustvarjanje, 
naj bo to kakršno koli, pripomore k čisto-
sti srca in misli in prepozna tisto najtanj-
šo tančico, ki loči dva svetova, zemeljske-
ga od božjega''. 

O svoji vlogi je še dodal: ''Ustvarjalec 
likovnih del naj bi bil bolj dojemljiv za 
vibracije, ki jih človek prejema iz sveta 
čustev. Ta čuvstva potem vgradi, vnese v 
svoje delo in jih ponudi gledalcu v vpo-
gled. Je kot posrednik med nevidnim ču-
stvenim svetom in množico ljudi, ki jim 
prenaša svoje občutke. To je umetnikovo 
poslanstvo.'' 

Njegov odnos do umetnosti se ni 

ustavil le pri posameznih stvaritvah, pri 
razstavnih eksponatih, vse razstavljeno 
različno gradivo je znal domiselno vgra-
diti v prostorsko instalacijo. Občudovali 
smo detajle in celoto ter njegov občutek 
za simbiozo različnih materialov v zvezi 
z voskom in s parafinom (tkanine, tila, 
peska, vode, zemlje, lesa, vse do stekla) 
v dialogu s postavitvijo v prostoru, saj je 
bila vsaka njegova razstava kompleksen 
dogodek. Ambientalnim razstavam je 
znal vdahniti poseben namen in obisko-
valce nagoviti že s poimenovanji, kot so: 
Labirinti tišine, Prekrivanje svetlobe, Vr-
tnice v mojem srcu, Prameni svetlobe, V 
začetku, Voda itd. 

Skrbno je izbiral tudi lokacije razstav, 
med njimi so bili pogosto sakralni pro-
stori, ki so že od nekdaj povezani s sve-
čami, pa grajski prostori. Povsod tam, 
kjer so sveče nekdaj že domovale, pa so 
jih sodobna svetila izpodrinila. Razsta-
vljal je po vsej naši domovini, v tujini pa 
v vseh sosednjih državah ter v Franciji in 
Nemčiji.  Sicer pa je fotografije stvaritev 
prikazoval na svoji spletni strani in Face-
bookovem  profilu Samec-art. 

Rafael Samec je izdal dve monografiji 
o svojem ustvarjanju. Prva, z naslovom 
Svetloba, krhkost in prosojnost (2001), 
zajema prvotnejše voščene mojstrovi-
ne na 80 barvnih fotografijah ter zapis 
umetnostnega zgodovinarja dr. Mirka 
Juterška; Velika monografija (2007) pa 
vsebuje več kot 500 barvnih fotografij. 
Nekaj knjižic je izšlo ob posebnih razsta-
vah, sicer pa je večino razstav pospremila 
lična zloženka. 

Njegovi izdelki so bili nagrajeni s pri-
znanji Znak kvalitete, izdelki domače 
in umetnostne obrti. Delo rokodelca je 
zaokrožil z nazivom mojstra domače in 
umetnostne obrti, kar je naziv, ki ga do-
segajo in se z njim ponašajo le najboljši 
rokodelski mojstri različnih obrti in strok 
v Sloveniji. Bil pa je več kot mojster, saj 
podobnega umetnika, ki bi ustvarjal v vo-
sku, na svetu ni najti, njegova umetnost je 
bila edinstvena v svetovnem okviru. 

Domov v Dobrepolje se je vrnil pozno. 

Umetnik Rafael Samec se je poslovil
Komaj smo si dobro uzavestili, da lahko vsak dan občudujemo stvaritve domačega umetnika Rafaela Samca v 
nadstropju Jakličevega doma na Vidmu, smo ga že izgubili. 
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Kulturna sekcija iz Podgore je leta 2008 
organizirala pogovor z njim ob razstavi, 
v decembru 2011 pa so na Vidmu v Ja-
kličevem domu postavili njegovo stalno 
razstavo, sam pa je Občini daroval ciklus 
parafinskih slik z naslovom Dobrepoljska 
zemlja. Na prireditvi so nastopili Zagori-

ški fantje,  citrarka Veronika Zajec, nekaj 
besed pa je izrekel še veleposlanik Vene-
zuele Nestor Lopez. 

Ob pogrebu so se umetniku Rafaelu 
Samcu poklonili na mestnem novome-
škem pokopališču Srebrniče, na delu, ki 
je namenjen raztrosu pepela pokojnika. 

Pogreb je bil zadnjega dne v letošnjem 
aprilu, ravno pred prvim majem, prazni-
kom dela – dela, ki mu je bil tako predan. 
Nanj sedaj spominja le napis na skupnem 
spomeniku, morda prižgana sveča, raz-
stava v Jakličevem domu ter številni spo-
mini, v katerih še vedno živi. ■

Tomaž Strnad

Šest jahačev se je konjenice 
udeležilo 26., 27. in 28. junija. 
V petek ob 16. uri smo krenili 
do Krvave Peči, kjer smo imeli 
prenočišče pri Milanu Useniku. 
Tam smo se okrepčali in imeli 
zabavo pozno v noč. Drugi dan 
sta se nam pridružila še dva 

jahača in odšli smo proti Zapo-
toku, kjer nas je presenetil dež 
in nas močno namočil. Kljub 
slabemu vremenu smo ostali 
pozitivni in poskrbeli za konje, 
tako da smo jih s prikolicami 
odpeljali domov. Ko smo jih 
uredili, smo se okrepčali in na-
daljevali super vzdušje z dvema 
harmonikama Janija Žnidaršiča 

Konjenica TD Podgora, Dobrepolje–Krvava peč 2015
Kot vsako leto je tudi letos Konjeniška sekcija TD Podgora organizirala tridnevno konjenico.

in Žiga Kastelica. Na tretji sončni dan smo se okoli 12. ure 
odpravili nazaj proti Dobrepolju, kjer smo imeli zaključek 
konjenice v Koči pri Koritu. 

Konjeniška sekcija TD Podgora se zahvaljuje Evromoj-
stru za sponzorstvo in majice, Janiju Žnidaršiču in Žigu 
Kastelicu za popestritev vzdušja s harmoniko in Milanu 
Useniku za prenočišča, pogostitev in spremstvo.

Lep konjeniški pozdrav! ■
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Fotoreportaža

Že v juniju je potekalo POKALNO TEKMOVANJE GASILSKIH DVOJIC – FIRE COMBAT za prehodni Pokal Gasilske zveze Slovenije 
za leto 2015, ki ga je organiziralo PGD Kompolje na igrišču pred Podružnično šolo Kompolje. (Foto: Franci Novak)
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Vabilo na 

Občinsko tekmovanje gasilskih zvez Dobrepolje in Grosuplje ter
Regijsko tekmovanje Regije Ljubljana II

Gasilska zveza Dobrepolje in Prostovoljno gasilsko društvo Zagorica sta letos gostitelja kar dveh tekmovanj, na 
katerih pričakujemo skoraj 1000 sodelujočih. V soboto, 12. septembra, bomo gostili Občinsko tekmovanje 
gasilskih zvez Dobrepolje in Grosuplje. Z Gasilsko zvezo Grosuplje že ves čas obstoja GZ Dobrepolje odlič-

no sodelujemo, tako je letos vrsta na GZ Dobrepolje, da prevzame glavnino organizacije tekmovanja. 

Na regijskem tekmovanju Regije Ljubljana II v nedeljo, 20. septembra, pa bodo sodelovale ekipe iz 
gasilskih zvez Dobrepolje, Grosuplje, Ivančna Gorica, Kočevje, Loški potok in Ribnica. Za uvrstitev pa se bodo 
morale ekipe zelo potruditi, saj morajo poleg prvih mest na občinskih tekmovanjih doseči tudi predpisano 

normo točk. 

Obe tekmovanji bosta potekali po podobnem razporedu, in sicer od 8.00 do 12.00 bodo tekmovali pionirji, 
mladinci in veterani, popoldne od 13.00 do 18.00 pa bodo nastopili člani in članice kategorij A in B.

Vse občane Dobrepolja vabimo na ogled nastopov, ki bodo potekali 
na športnem igrišču v Zagorici v soboto, 12. septembra, in nedeljo, 20. septembra.

GZ Dobrepolje in PGD Zagorica
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Patricija Kastelic, Študentski klub GROŠ

V sklopu programa GROŠ-evo poletje smo 
svoje člane peljali na enodnevni izlet v Ter-
me Čatež, zabavali smo se na ŠVIC-u, odšli 
na adrenalinski rafting in bili prisotni na 
teniškem spektaklu ATP Umag. Tako z or-
ganizacijo kot z ekipo pa smo bili prisotni 
še na 2. turnirju malega nogometa v Gro-
suplju. Na izvedbo čakata še dva poletna 
dogodka, in sicer enodnevni izlet v mesto 
doživetij – Gardaland (5. 9.) in Urbani gla-
diator 2015 v Ljubljani (12. 9.). Na oba ste 
prav lepo vabljeni! Upamo, da ju bomo 
uspešno spravili pod streho! 

Ne smemo pa pozabiti na zaključek po-
letja, ki bo tudi letos v obliki tradicionalne-
ga dogodka Groš na ulici potekal v sklopu 

prireditve Grosuplje v jeseni. Groševci za 
vas že aktivno pripravljamo pester večerni 
program, zato bi bilo škoda, če nas ne bi 
19. 9. 2015 obiskali v središču Grosuplja. 

Ob začetku študijskega obdobja pa se 
dijakom in študentom ponujajo mnoge 
različne priložnosti udeleževanja in so-
delovanja na najrazličnejših področjih. 
Vse, kar moramo storiti, je, da o stvareh, 
ki nas zanimajo, povprašamo »strica Goo-
gla«. Veliko koristnih informacij najdete na 
straneh, kot so: lmit.org, moveit.si, med-
narodniskis.si, sou-lj.si/informator/, stu-
dentska-org.si, student.si, in še na mno-
gih drugih informativnih spletnih straneh. 
Kdor še ni oddal vlog za štipendije in sub-
vencionirani prevoz, naj se čimprej poza-
nima, če je to še mogoče storiti.  

V drugi polovici septembra pa bomo v 
Študentskem klubu GROŠ začeli z vpisom 
članov v novo sezono 2015/16. Vabljeni vsi 
dijaki in študentje občin Grosuplje, Do-
brepolje, Ivančna Gorica ter Škofljica, da 
se včlanite v klub v čimvečjem številu. Kot 
člani ŠK GROŠ boste lahko čez leto koristili 
mnoge ugodnosti in se udeleževali različ-
nih dogodkov, projektov in druženj, ki jih 
bomo organizirali za vas. Članstvo pri nas 
se v vseh pogledih izplača, povrh vsega pa 
je popolnoma brezplačno! Vse informacije 
o vpisu bodo sproti objavljene na naši ura-
dni FB strani Študentski klub GROŠ ter na 
naši spletni strani www.klub-gros.com.

Pridružite se nam tudi letos, GROŠ-ev-
cu ni nikoli dolgčas! ■

Uspešen zaključek Groševega poletja
Medtem ko so pridni dijaki že z obema nogama zakorakali v novo šolsko leto, si študentje nabirajo še zadnje 
atome energije in lovijo še zadnje proste dneve pred začetkom novega študijskega leta. Kot se spodobi, smo tudi v 
Študentskem klubu GROŠ malo počitnikovali, a zaspali nismo!

Nina in Jana, pedagoški vodji letovanja

Letos so se otroci iz občin Grosuplje, 
Ivančna Gorica in Dobrepolje odpravili 
na 19. zdravstveno letovanje v organiza-
ciji RKS – Območnega združenja, kjer so 
na morskem zraku, v vodi in na soncu 
devet dni krepili svoje zdravje. Za tiste, ki 
pa niso bili več kot dvakrat bolni v pre-
teklem letu, smo pripravili šestdnevno 
kolonijo. Letovanje je potekalo od 27. 7. 
do 2. 8. oz. do 5. 8. 2015. Otroke je spre-
mljalo 18 vzgojiteljev in dve pedagoški 

vodji. Skupno je letovalo 208 otrok.
Večino časa smo imeli sončno vreme, 

tako da smo se veliko kopali v morju in 
bazenu z morsko vodo. V popoldanskem 
času so otroci sodelovali na različnih de-
lavnicah, kjer so razvijali ustvarjalnost, 
pridobivali socialne veščine in spletali 
nova prijateljstva. Bili smo tudi na izletu 
z ladjico v Kopru, kar je za vsakega otro-
ka posebno doživetje. Zvečer, ko se je 
malo ohladilo, smo se zabavali ob špor-
tnih igrah (košarki, nogometu ...) in ob 
večernih dogodkih na plaži (ples, filmski 

večer, Debeli rtič ima talent, zmenkarije, 
odštekan stil ...). 

Dnevi so prehitro minili in vsi skupaj 
že komaj čakamo naslednje, jubilejno, 
20. letovanje, ko se spet srečamo na De-
belem rtiču. ■

OBMOČNO 
ZDRUŽENJE 
GROSUPLJE

Kopanje, izlet z ladjico, nova prijateljstva in še veliko več
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TD Dobrepolje, TD Račna, VS Čušperk

Izmed vseh ponujenih poti vsako leto 
spreminjamo traso le za Grajsko pot, ki 
je namenjena vsem tistim, ki želijo nekaj 
drugačnega in zahtevnejšega. Pot je pri-
merna za dobro pripravljene in ustrezno 
opremljene ter s primerno hitrostjo hoje. 

Parkiranje, zbirališče, start in cilj bodo 
pri Jakličevem domu na Vidmu, občin-
skem središču Dobrepolja.

Po vandrovski himni se bomo ob 7.30 
podali na 18 km dolgo pot do 680 m nad-
morske višine. Vrnitev bo ob 13. uri. 

Pot bo vodila skozi našo najstarejšo vas 
Cesto, kjer je bil rojen starinoslovec Jernej 
Pečnik, kateremu ob 180-letnici rojstva 
posvečamo ta pohod. Po 10-minutnem 
postanku bomo pot nadaljevali do Starega 
gradu, mu posvetili 10 minut pozornosti in 
nadaljevali pot na Ostri vrh, kjer se bomo 
srečali s člani KS Čušperk, ki bodo pred-
stavili zanimivosti v njihovem okolju. Tudi 
njim bo na voljo 10 minut.

Od tu dalje bo pot potekala po trasi na 
Limberk (močno halštatsko gradišče), ki 
ga je odkril Jernej Pečnik. V 10 minutah 
bomo predstavili bistvene značilnosti in 
zanimivosti. Sledil bo daljši spust mimo 
vasi Predole, skozi veliko Račno na vrh Ko-
panja z Marijino cerkvijo, kjer je pri kapla-
nu Jožefu Prešernu bival v letih 1808–1810 
njegov nečak dr. France Prešeren. 

Predstavnik TD Račna bo v 10 minutah 
predstavil pomen tega otoka sredi Raden-
skega polja.

Spustili se bomo na del Radenskega 

polja in se ustavili pri Mali Račni na ob-
robju Purge, da si ogledamo izvir Šice, ki 
je nadzemni del Trubarjeve Rašce, ki po-
nikne v Ponikvah. 10 minut bo dovolj, da 
si bomo vtisnili nepozabno sliko kraškega 
izvira Šice. 

Ostal nam bo še 10-minutni vzpon po 
Čušperskem klancu do lokacije, kjer je stal 
Čušperški grad. 

Domačini pripravljajo kup presenečanj. 
Če se bomo držali programa, bomo imeli 
več kot 10 minut časa za druženje. 

Iz Čušperka se bomo ob 12.50 odpeljali 
z organiziranim prevozom na Videm, kjer 
nas bodo čakali topel obrok, prijateljsko 
druženje, kulturni program, bogato oblo-
žene stojnice domačih pridelkov in še 
marsikaj.

Vseskozi bo poskrbljeno za ustrezno vo-
denje, za varnost in prijetno druženje.

Ne zamudite ponujene priložnosti!                     
Pričakujemo vas odprtih rok!

OBVESTILO 
za udeležence 
predvidenega IZLETA  
NA DUNAJ, 19. 9. 2015

Spoštovani, 

prejeli smo neprijetno, za nas obre-
menjujoče sporočilo, da so otvoritev 
halštatskega oddelka v naravoslov-
nem muzeju z maja prestavili na 29. 
september tega leta. To pomeni, da 
če bi odpotovali po našem planu 19. 
septembra, arheoloških najdb naše-
ga Jerneja Pečnika ne bi videli, kar je 
za nas bistvenega pomena. Zaradi 
navedene presenetljive slabe novice 
z Dunaja smo na žalost prisiljeni pre-
staviti izlet na drug datum, in sicer 
na 3. oktober (sobota). 

Odhod, prihod in program se v ni-
čemer ne spreminjajo, vse bo po-
tekalo tako, kot ste bili obveščeni. 
Zapomniti si je treba nov datum iz-
leta na Dunaj, to je 3. oktober 2015, 
z odhodom z Vidma (avtobusna po-
staja) ob 3.30 zjutraj.

Se opravičujemo, čeprav so spre-
membe nastale nepredvideno, brez 
našega vedenja in odgovornosti.

Delajte na tem, da nam bo lepo, da 
se bomo vrnili obogateni z novimi 
spoznanji in s polno mero prijetnega 
zadovoljstva.

Drugi izlet, 17. oktobra 2015, bo or-
ganiziran po planu.

TD Dobrepolje

TD Dobrepolje z društvi in Občino Dobrepolje  
v povezavi s TD Račna in vaško skupnostjo Čušperk 

organizira izvedbo pohoda po Grajski poti v okviru
6. Dobrepoljskega vandranja

10. oktobra 2015
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7. avgusta smo napolnili avtobus in se odpeljali proti Izoli na 
kopanje. Po prihodu v hotel smo se razbežali eni v notranji, 
drugi v zunanji bazen, mnogi pa tudi na plažo. Uživali smo v 
lepem in vročem dnevu, topli vodi ter dobri družbi. Prijazni 
delavci hotela so nas lepo sprejeli in nas postregli z dobrim ko-
silom. Po kosilu in zasluženi kavici ter osvežujoči pijači smo se 
ponovno odpravili v bazene ali v morje. Ob 18. uri smo se zbrali 
pri avtobusu, se nekoliko osvežili s hladno pijačo in se odpravili 
proti domu. Kljub hudi vročini, ki pa nam ni prišla do živega, 
je bil dan popoln.

V torek, 11. 8. 2015, je praznoval svoj visoki jubilej 90 let go-
spod Janez Grm iz Kompolj. Obiskali smo ga predstavniki dru-
štva upokojencev, Župnijske karitas in Krajevne organizacije 
Rdečega križa Dobrepolje. Gospod Grm je član društva upo-
kojencev od leta 1984, polnih 31 let, kar je tretjino njegovega 
življenja. Vedno je rad v spremstvu svoje žene Zalke prihajal 
na naša srečanja in izlete. Pravi, da je bil najlepši izlet v najlepši 
slovenski kraj Olimje. Vsega se je spomnil. Jelenovega grebena z 
jeleni, samostana in najstarejše lekarne v Evropi, cerkve, kjer so 
čudoviti oltarji iz lesa, čokoladnice in seveda tudi mimo pivnice 
nismo šli, kjer smo si ogledali varjenje piva. 

Najpomembneje pa je, da je bil g. Grm od ustanovitve dalje 
član MePZ Škrjanček. Rada sta z ženo prihajala na vaje. Tudi 
nastopi v domovih za ostarele so jima ostali v prijetnem spomi-
nu. Prišla so leta, ko je zaključil s petjem, kajti zdravje mu tega 
ni več dopuščalo. Omeniti je treba, da se je g. Janez letos, s svojo 
dobro voljo in z željo po srečanju s prijatelji in z znanci, udeležil 
srečanja za starejše. Upamo, da se prihodnje leto spet vidimo. 

Želimo mu veliko trdnega zdravja, čilih misli in dobrega po-
čutja med svojimi domačimi.

No, mogoče bo naslednja številka Našega kraja le izšla do 5. 
9. 2015, ko bomo odšli na splavarjenje po Ljubljanici. Obiskali 
vas bodo poverjeniki, na vas pa je, da se odločite in prijavite. 
Glede na izkušnje, ki jih imamo s splavarjenjem, se bomo tudi 
tokrat imeli lepo. ■

IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Ne bodi sam, pridruži se nam
Piše: Marija Tegel

Prijetno kopanje na že znani lokaciji

V petek, 11. 9. 2015, ob 18. uri 
bomo organizirali v prostorih društva 

v Jakličevem domu 
motivacijsko predavanje »ZMOREM«, 

primerno za vse generacije. Predavanje je 
brezplačno za člane društva, tako kot tudi za 

vse ostale občane. Lepo vabljeni.

Vsi smo na isti ladji

in skupaj plujemo po reki življenja.

In le če vsi skupaj veslamo

in smo usmerjeni v isti cilj,

lahko napredujemo.

Pomagajmo drug drugemu.

Mateja Debeljak,

Podarjam ti delček sebe

So čutenja in so misli,

za katere ne najdeš besed,

da bi jih izrazil

in z njimi res v celoti dosegel,

da bi te drugi razumeli.

Zato dovoli srcu, da te vodi.

Mateja Debeljak,

Podarjam ti delček sebe
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Bojan Novak

Matej Markovič je poseben človek. Sicer 
je zaposlen v Slovenski vojski, a ne opra-
vlja klasičnega vojaškega poklica. Njegov 
poklic je pravzaprav humanitarec. Vodi 
društvo Never give up (Nikoli ne obupaj), 
pogosto pa sodeluje tudi z drugimi hu-
manitarnimi organizacijami, najpogoste-
je s fundacijo Anina zvezdica. Je tudi nek-
danji tekmovalec – triatlonec. A večino 
njegovih (ultra)triatlonskih preizkušenj 
je vendarle povezanih z dobrodelnostjo.

S tem, ko se loti odmevnega projekta, 
hoče med ljudmi spodbuditi razmislek o 
pomoči tistim, ki jo potrebujejo. Žal je za-
četek šolskega leta za nekatere starše zelo 
neprijeten čas, saj svojim otrokom težko 
zagotovijo vse potrebne pripomočke za 
šolo. Matej z akcijo pomaga prav tem 
družinam.

Ko sem se v četrtek, 21. 8., s kolesom 
pripeljal do Mateja, je bil ta videti prese-
netljivo dobro. Za njim je bilo že plava-
nje, 900 km kolesarjenja in dobrih 100 
km teka. Podnevi in ponoči, brez pravega 

počitka (nekajkrat po eno uro in enkrat 
tri). Le desetina tega napora bi se večini 
nas zdela čisto dovolj dober razlog, da bi 
se lotili temeljitega počitka. Korak je bil 
že precej okoren in vmes je bilo tudi kar 
nekaj odsekov hoje, a nasmeha z njego-
vega lica in lic spremljevalne ekipe to ni 
zbrisalo. Prav neverjetno, koliko energije 
je bilo še v teh ljudeh. Mateja so spremlja-
li kombi, avtodom in osebno vozilo. Notri 

Projekt Srce Sloveniji tudi po dobrepoljskih poteh
Ultramaratonec in dobrodelnež Matej Markovič je v tednu od 17. do 22. avgusta izvedel neverjeten podvig, ki si 
ga večina ljudi ne more niti predstavljati. V sklopu letošnje dobrodelne akcije Srce Sloveniji, s katero zbirajo denar 
za nakup šolskih potrebščin za otroke, je najprej preplaval 30 kilometrov ob slovenski obali, nato je skočil na kolo 
in v slabem, večinoma deževnem vremenu prekolesaril nekaj manj kot 900 kilometrov. Temu pa je sledilo še 250 
kilometrov teka. Vmes je po delih spal vsega skupaj za eno noč. 

je bilo nekaj njegovih najbližjih prijate-
ljev, ki so plavali, kolesarili in tekli z njim. 
V etapah seveda. Nekaj spremljanja, nato 
v kombi počivat in tako naprej. Malo je 
Matej vseeno potarnal, da je težko, da 
težko diha, saj je že med plavanjem imel 
vnetje trebušne prepone. A njegov plan 
je bil čisto njemu podoben – do sobote 
zjutraj je treba narediti še dobrih 100 ki-
lometrov, do Ljubljane. Na vprašanje, če 
bo zadnjo noč kaj spanja, je odvrnil, da 
najbrž ne, ker ne bi rad, da ga v soboto 
v Ljubljani čakajo (zadnjih 12 kilometrov 
so lahko z njim tekli vsi, ki so to želeli). 

Seveda mu ne bi v soboto nihče zame-
ril, če bi prisopihal z zamudo, a ne – on 
ni hotel, da ga po neverjetnih petih dneh 
in nočeh ljudje čakajo. Na koncu Zdenske 
vasi smo se poslovili. Pot so nadaljevali 
naprej proti Krki. Stisnjena roka in »Drži 
se«. Saj se ti človek, ki težko počasi teče že 
po ravnini, kar zasmili pred tistim klan-
cem proti »Plani«. Po drugi strani pa – vsi, 
ki ga poznamo malce bolje, vemo, da bo 
nekako zmogel. Plano in naslednjih 100 
kilometrov. S trmo in z mislimi na pomo-
či potrebne. In ko bo prišel k sebi, si bo 
izmislil nov projekt. 

Za nekatere norec, za druge heroj. Vse-
kakor pa človek z velikim srcem. In trma-
sto glavo. Škoda, da ni več takšnih. ■
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Katja Vinšek

V senci 29 °C, hladno pivo, sveža limona-
da, noge v bazenu … hmm, to bi šlo. Toda 
resničnost je bila precej drugačna. Nekaj 
navdušenih tekačev iz ŠD Dobrepolja se 
nas je zbralo v Dolenji vasi, kjer nas je iz 
sanj hitro prebudilo: »3,2,1, start!«

Naenkrat smo se znašli v množici te-
kačev in tekačic, ki so se podali po trasi 
Teka po Lončariji. Startali smo v središču 
Dolenje vasi, nato pa smo mimo kamno-
loma v prijetni senci drevesnih krošenj 
tekli v sosednjo vas Prigorico. Iz Prigorice 
je trasa speljana nazaj do gasilnega doma 
v Dolenji vasi, kjer je bila polovica teka za 
nami. Trasa nas je popeljala še v sosednji 
vasi Blate in Rakitnico ter v polnem sprintu 
vrnila pred gasilni dom v Dolenji vasi. 

Med potjo so bile kar na nekaj mestih 
vodne prhe, ki so nas prijetno ohladile in 

14. tek po Lončariji
V soboto, 4. 7. 2015, se je v Dolenji vasi pri Ribnici odvijal 14. tek po Lončariji.  Gre za dogodek na državni ravni, 
saj je vključen v akcijo Olimpijskega komiteja Slovenije in je del Dolenjskega tekaškega pokala. Trasa teka je dolga 
9,4 km in poteka v obliki osmice.

Stanka Kuplenk

Avgustovsko poletno soboto, 22. 8. 2015, ob 18.00 se je v Am-
brusu prvič  tekla Ambruška 10-ka. Seveda so bili zraven tudi 
naši člani tekaške skupine »Dirjam k nor'c«. Teka so se ude-
ležili 3 moški predstavniki in 3 dekleta. Teklo se je skozi več 
vasi v okolici Ambrusa (Višnje, Brezov dol …). Pot je bila kar 
naporna – predvsem zaradi nekaj vzponov, ampak za naše 

tekače je to mala malica. Naš Jože Šuštar je z 10 km opravil v 
času 38 min 49 sec in zasedel 2. mesto, do zmage mu je čisto 
malo zmanjkalo.

Prav tako sta naši dekleti (vseh skupaj jih je bilo 9) opravili 
z vso  žensko konkurenco in zasedli naslednji mesti:

1. Petra Grandovec   
2. Vesna Ponikvar
Vsem iskrene čestitke! ■

Ambruška 10-ka

Start 14. teka po Lončariji
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Tekačice in tekači ŠD Dobrepolje

Tek Štirih srčnih mož – Bohinj 2015
Tekači ŠD Dobrepolje so se 8. avgusta udeležili idiličnega teka okrog Bohinjskega jezera. Petra Grandovec je 
osvojila 2. mesto v svoji starostni kategoriji. Po teku je sledila tradicionalna osvežitev v jezeru.

Bojan Novak, ŠD Dobrepolje  

Štirje srčni možje iz Bohinja (Korošec, Kos, 
Rožič, Willomitzer) so se 26. avgusta 1778 
kot prvi povzpeli na Triglav. To je bil prvi 
dokumentirani vzpon na naš najvišji vrh. 
Na vrhu so s kladivom in z dletom vklesali 
začetnice barona Žiga Zoisa ter znanstve-
nika in naravoslovca Baltazarja Hacqueta, 
ki je leto poprej sam neuspešno poskusil 
priti na vrh, ter začetnice svojih imen, kot 
dokaz, da so bili res na vrhu (www.pzs.si). 

olajšale tek pri 30 °C. Ob poti so organizatorji skrbeli za zadostno 
količino vode. Glasni navijači pa so nas spodbujali in nam tako 
krajšali minute do cilja. Ob tej priložnosti izrekam vso pohvalo 
organizatorjem prireditve.

Vsakega izmed nas je gnal osebni cilj, a na koncu smo se vsi 
skupaj veselili uspehov vsakega posameznika in cele skupine. Še 

enkrat iskrene čestitke Jožetu Šuštarju za osvojeno 3. mesto v nje-
govi kategoriji in pa seveda vsej ženski tekaški skupini, ki jo vodi 
Janja Babič. 

Brez dvoma smo vsi dosegli svoj cilj! 

Na še mnogo podobnih tekaških podvigov! ■

V Bohinju zadnjih 18 let prirejajo mno-
žično tekaško prireditev, ki nosi ime po 
teh štirih možeh. V času letošnjega četr-
tega vročinskega vala, 237 let po prvem 
vzponu štirih mož na Triglav, si verjetno 
veliko bralcev ni želelo preteči skoraj 12 

kilometrov v tekmovalnem tempu. Enajst 
tekačev ŠD Dobrepolje pa se je udeleži-
lo teka okrog Bohinjskega jezera. Bila je 
vroča sobota, a okrog jezera je bilo malo 
bolj sveže in vsi tekači so s progo opravi-
li po svojih željah. Štartno-ciljni prostor 

Odlično 3. mesto Jožeta Šuštarja v njegovi kategoriji
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Bojan Novak, ZŠO Dobrepolje

V petek, 25. 9., se bo na igrišču v Predstrugah končala letošnja futsal liga, ki se je 
začela 10. aprila. Odigran bo zadnji, 18. krog, in verjetno bo treba čakati prav do 
zadnje tekme, da bomo dobili letošnjega prvaka. Stanje na vseh treh lestvicah je 
zelo izenačeno, tako da pričakujemo napet športni boj do konca. 

Bralce vabimo na ogled zelo zanimivih in dinamičnih tekem vsak septembrski 
petek po naslednjem razporedu:

4. 9. na igrišče v Kompoljah, 11. 9., 18. 9. in 25. 9. pa na igrišče v Predstruge. 
Tekme se začenjajo ob 18.30, 19.15, 20.00 in 20.45.

Sicer pa lahko rezultate in komentarje krogov spremljate na spletni strani www.
zso-dobrepolje.si. ■

Pod skalco je že zjutraj sprejel približno 
500 tekačev, ki so se pomerili v posamič-
ni in ekipni kategoriji. Teki okrog jezer so 
še posebej zanimivi in priljubljeni. Tekači 
se med tekom lahko vsaj miselno osveži-
jo, tista prava osvežitev pa pride takoj po 
prihodu v cilj. Letos  je bilo treba na malce 
daljše kopanje v jezeru malo počakati, saj 
je večina dobrepoljskih tekačev čakala na 
podelitev, da je lahko zaploskala in čestita-
la Petri Grandovec za osvojeno 2. mesto v 
njeni starostni kategoriji.

Poleg Petre je bila blizu podelitvenega 
odra tudi ekipa (Jože Šuštar, Gorazd Mila-
vec, Peter Žnidaršič in Petra Grandovec), 
ki je osvojila 4. mesto in zaostala le za tre-
mi moškimi trojkami. Sicer pa so odlične 
uvrstitve dosegli še Jože Šuštar (12. mesto 
absolutno in 6. mesto v svoji kategoriji), 
Gorazd Milavec (6. mesto v svoji katego-
riji) in Gregor Polzelnik (15. mesto v svoji 
kategoriji).

Če želiš teči v dobri družbi, nas poišči, 
ne bo ti žal. ■

SEPTEMBER – mesec odločitev  
v futsal ligi Dobrepolje

"Če si se napotil proti cilju in 

se med potjo začel ustavljati, 

da bi kamenjal vsakega psa, 

ki laja na tebe, ne boš do 

cilja nikdar dospel." 

Fjodor Mihajlovič Dostojevski
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Bojan Novak, ŠD Dobrepolje

Paleto tekov smo letos še nekoliko razširili in tek s tem še obo-
gatili. Ob bok že uveljavljenih tekov na 10 km in šolsko-dru-
žinskega teka na 1,7 km smo postavili še 500-metrski tek za 
predšolske otroke in njihove starše. Predšolski otroci zelo radi 
tečejo, radi se družijo, radi dobijo okrog vratu spominsko me-
daljo, radi imajo glasbo in nova doživetja. Vse to bodo doživeli 
na »svojem« teku. 

Že sedaj vabimo starše predšolskih otrok in tiste male na-
dobudneže, ki že znate to prebrati, da si rezervirate sobotno 
dopoldne tistega 10. 10. za tek in druženje. Na teku za pred-
šolske otroke mora otroka na teku spremljati vsaj en starš ali 
druga odrasla oseba. 

Sicer pa bo prijetno tudi za ostale. Vsi tekači bodo ob priho-
du v cilj prejeli spominsko priznanje (medaljo). Za vse pripra-
vljamo skupno vodeno ogrevanje ob glasbeni spremljavi. Po 

zaključku vseh treh tekov pa bomo izvedli tudi žreb praktičnih 
nagrad. Otroci do 15. leta startnine ne plačajo, za ostale pa je 
višina startnine 5 evrov. V ta znesek so vključeni organizacija 
teka, okrepčevalne točke na progi in v cilju ter topli obrok po 
teku.

Več informacij bo na voljo tudi na spletni strani ŠD Dobre-
polje (www.sd-dobrepolje.si) in Facebook strani ŠD Dobre-
polje.

Bliža se 5. Dobrepoljski tek
Ja, največji tekaški dogodek v naši občini bo letos na sporedu že petič. Tudi letos tek pripravljamo v sklopu 

prireditve 6. Dobrepoljsko vandranje – v soboto, 10. oktobra.

Zavod Prizma Ponikve

Vas vabi na praznovanje

80. obletnice 
začetka delovanja zavoda, 

v soboto, 3. 10. 2015, ob 10.00. 

Kulturnemu programu bodo sledili  
ogled zavoda, 

predstavitev izdelkov stanovalcev zavoda, 
pogostitev in druženje.

Skupaj z Vami 
se veselimo praznovanja!
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Solza, žalost, bolečina
te zbudila ni,
a ostala je tišina,
ki močno boli.
             (T. Pavček)

ZAHVALA
Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, dedka in strica

STANISLAVA  MOHARJA
(2. 10. 1926–24. 7. 2015)

s Ceste 16

se iskreno zahvaljujemo vsem sosedom in sorodnikom za 
vso pomoč in vsem, ki so mu stali zadnjo uro ob strani.

Zahvala tudi dr. Zdravku Mariču za zdravljenje in podporo.
Hvala župniku Francu Škulju za lepo mašo in obred,  

enako tudi pevcem za ganljivo odpete pesmi.
Zahvala cvetličarni Lilija za lepo opravljene  

pogrebne storitve.
Posebna hvala Jožici Grandovec za vse molitve.
Hvala vsem za darovane maše, cvetje in sveče.

Hvala tudi vsem vaščanom in drugim, ki ste se poslovili  
od njega, zanj molili in ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči, vsi njegovi

ZAHVALA

V 59. letu starosti smo se poslovili od našega dragega 

ANDREJA ŠTRUBELJA
  (1956–2015),

Dunega Andrejca iz Zdenske vsi.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom, 

vaščanom, sošolcem in znancem za vse tolažilne besede, 
darovano cvetje, darove za cerkev, sveče in svete maše. 

Hvala vsem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na 
njegovi zadnji poti. 

Posebna zahvala velja gasilcem PGD Zdenska vas za častno 
spremstvo in pokop, duhovnikom prof. dr. Janezu Vodičarju, 

Rafu Pinosi in  župniku Francu Škulju
za izjemno lepo opravljen poslovilni obred, 

moškemu pevskemu zboru za srčno zapete pesmi, 
cvetličarni Lilija za opravljene pogrebne storitve 

ter gospem za pomoč v vežici.

Še enkrat hvala vsem, da
ga boste ohranili v lepem in toplem spominu.

Žalujoči, vsi njegovi

OGLAS

Na Vidmu v urejenem bloku prodamo opremljeno in 
zelo prostorno 2-sobno stanovanje s funkcionalnim 
tlorisom. Stanovanju pripadajo še zelo velika zidana klet 
v izmeri 9 m2 in prostorna 17 m2 garaža ter odprt balkon. 
Blok je v mirnem predelu kraja in je obdan z veliko zelenih 
površin. ZK urejena. 

Velikost: 54 m2 +26 m2

Zgrajeno: 1966
Energetska kartica v izdelavi.
Cena: 69.000 EUR

Za ogled, prosim, pokličite 041 967 338.

V hiši nekaj manjka
in to si ti, dragi ata.
Ne sijejo več tvoje oči,
kot sijale so prejšnje dni.
En sam trenutek vzel je tvoj pogled,
ne sliši tvojih se besed.

ZAHVALA

JOŽE AHAČEVIČ
Podpeč 19

Ob izgubi našega dobrega in skrbnega očeta, starega 
očeta, brata in strica se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
prijateljem, znancem in vaščanom za izrečena sožalja, 

darovano cvetje, sveče in sv. maše. 
Posebna zahvala gre našemu gospodu župniku za zvonjenje 

in lepo opravljeno sv. mašo in pogrebni obred ob slovesu.
Hvala tudi MPZ Rafko Fabiani, ki je sveto mašo in poslovilni 

obred spremljal z lepo zapetimi žalostinkami.
Hvala cvetličarni Lilija – gospodarici za organizacijo 

pogreba ter njenemu pogrebnemu in strežnemu osebju.
Hvala tudi osebju ZD Videm, še posebej dr. Mariču.

Iskrena hvala vaščanom, ker ste ga kropili in zanj molili 
v vežici. Zahvala velja tudi Anici Jakopič za zvonjenje in 

molitev, ki jo je vodila.
Še zadnjič hvala vsem, ki ste ga v tako velikem številu 

pospremili na njegovi zadnji zemeljski poti.

Žalujoči, vsi njegovi

Ni več trpljenja, 
ne bolečine,
življenje je 
trudno končalo
svoj boj.
       (S. Gregorčič)

"Vsaka duša je in postane tisto, 

o čemer premišlja." 

Plotin
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Sebastjan Pogorelec, Bukovica 2, 1310 Ribnica

- slikopleskarska dela
- polaganje talnih oblog (parket, PVC, epoksi)

- manjša zidarska dela

BRATA TOMŠIČ

Matej
Stane

031 461 933

041 929 388

Celovita obnova stanovanjskih objektov,
krovstvo - strešno kleparstvo,

suhomontažna gradnja - knauf,
slikopleskarske storitve,

polaganje izolacije, barvanje opaža, ...

info@brata-tomsic.si

www.brata-tomsic.si

Kompolje 21,  1312 Videm - Dobrepolje

brata-tomsic-oglas-A6.indd   1 31/03/15   12:55

Izdelava vseh vrst ogrevalnih sistemov 
na ključ (solarni sistemi, toplotne črpalke, 
peleti, drva, plin, olje)

Izdelava vseh vrst strojnih instalacij 
(vodovod, plin, ogrevanje)

Adaptacije celotne kopalnice z vsemi 
obrtniškimi deli

ZAPOSLIMO MONTERJA STROJNIH 
INŠTALACIJ IN MLAJŠEGA DELAVCA  
ZA PRIUČITEV

Vojkova 58, Ljubljana

TEL:  01/568 27 29                       
GSM:  031/622 542 
        041/622 542                    
E-MAIL: info@sanitar.si
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Popravilo toče brez lakiranja

Brezplačna nadomestna vozila

Popravljamo za vse zavarovalnice

Kemično čiščenje

Poliranje vozil

Avtovleka 24h

20 % popusta  
na dodatno opremo 
do 31. 12. 2015!

Vabljeni!

Si.mobil Grosuplje
Brvace 1a, 1290 Grosuplje, m: 040 97 97 88
Delovnik: pon.-sob.: 8.00-20.00, nedelja: 8.00-12.00
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